

Corrections to the Foreign Census

Bob Schwerdt (#505)

Here are a few corrections to the recently published foreign census.

- # 43 delete 4X under postal
- # 56 add 5/505 under stationery
- #120 change postal 2 to 1
- #179 change postal to 977/1964;
change revenue to 21/1964
- #214 change postal 7 to 2
- #312 add to stationery 1/1336
- #351 change 2 to 7
- #363, 364 replace Austria with Germany
Sachen - add Post WWII
- #367 delete Spain - Santa Fe (This is
Argentina)